
Die Verkehrsbetriebe Karlsruhe (VBK) bieten den Menschen in der Fächerstadt ein
leistungsstarkes und umweltfreundliches Mobilitätsangebot. Mit ihren Bussen und
Trambahnen erbringen sie eine jährliche Leistung von mehr als zwölf Millionen
Wagenkilometern und befördern dabei rund 70 Millionen Fahrgäste.

Die VBK zählen mit über 1.500 Mitarbeiter*innen zu den größten Arbeitgebern in
Karlsruhe. Neben dem täglichen Betrieb engagieren sich die VBK für nachhaltige
Verkehrskonzepte und investieren in moderne Fahrzeugtechnologien sowie die
Verbesserung der Infrastruktur. Die Geschichte des Unternehmens reicht bis ins 19.
Jahrhundert zurück, als die ersten Straßenbahnen in Karlsruhe fuhren. Heute sind die
VBK ein unverzichtbarer Bestandteil des öffentlichen Nahverkehrs und leisten durch die
enge Zusammenarbeit mit der Albtal-Verkehrs-Gesellschaft (AVG) und dem Karlsruher
Verkehrsverbund (KVV) einen wichtigen Beitrag zur klimafreundlichen Mobilität und
Lebensqualität in der Region.

Werkstudent*in für die
Bestandsdokumentation von

Lichtsignalanlagen und
Bahnübergängen

 Teilzeit  Karlsruhe Maybachstraße

Ihre Verantwortung
Datenpflege: Sie übernehmen die Bestandsdokumentation unserer Bahnübergangs-
und Lichtsignalanlagen nach BOStrab.
Systemarbeit: Sie pflegen und strukturieren Anlagendaten in unserem
Dokumentenmanagementsystem (DMS).
Datenbankmanagement: Sie arbeiten aktiv mit unseren Fachdatenbanken Via Rail und
Via LSA.

Ihr Profil
Studium: Sie studieren Verkehrsingenieurwesen, Bauingenieurwesen, Elektrotechnik
oder einen vergleichbaren Studiengang.
Arbeitsweise: Sie arbeiten zuverlässig, engagiert und weitgehend selbstständig.
Teamgeist: Sie haben Freude an der Zusammenarbeit im Team und kommunizieren auf
Augenhöhe.
Mobilität: Sie besitzen einen gültigen Führerschein der Klasse B.
Pluspunkt: Idealerweise bringen Sie erste Orts- oder Netzkenntnisse aus dem Raum
des Karlsruher Verkehrsverbundes (KVV) mit.

Unser Angebot
Flexible Arbeitszeiten, die sich optimal mit Ihrem Studium vereinbaren lassen.
Einblicke in die Praxis eines führenden Verkehrsunternehmens.
Ein motiviertes Team, das Sie gründlich einarbeitet.
Offene Kommunikation
Wertschätzende Führungskultur
Die Teilnahme an unserem Welcome-Day und unserem Onboarding-Programm
Teilnahme am Personalentwicklungs-Programm „Forschung und Lehre“ für
Werkstudenten*innen mit spannenden Networking-Events
Flexible Arbeitszeiteinteilung nach Absprache, um Studium und
Werkstudententätigkeit optimal zu vereinbaren
Teilnahme an den (digitalen) Angeboten unseres Betrieblichen
Gesundheitsmanagements
Eine leistungsgerechte Vergütung
Ein vergünstigtes (Mittag-)Essen in unserer Kantine

INSIGHTS FÜR ALLE INTERESSIERTEN PERSONEN

Immer donnerstags von 16:00 – 16:30 Uhr informieren wir digital über die vielfältigen
Einstiegs- und Karrieremöglichkeiten in unseren Unternehmen und geben einen Einblick in
das Bewerbungsverfahren. Gleichzeitig erfahren Sie, wie der Onboarding-Prozess bei uns
abläuft und welche zusätzlichen Benefits Sie neben der Arbeit in einer spannenden
Branche bei uns erwarten.

Link zur Veranstaltung:         Klicken Sie hier, um an der Besprechung teilzunehmen 

Klingt gut?
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!
 
Ihre Ansprechperson:
Kerstin Leible
Personalreferentin Recruiting
Tel: 0721/6107-6606
 
Ansprechperson Fachabteilung:
Steffen Mohr 
Instandhaltung I Lichtsignalanlagen
Tel: 0721/6107-5329


